

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

正确认识和把握中长期经济社会发展重大问题

新华社北京1月15日电 1月16日出版的第2期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《正确认识和把握中长期经济社会发展重大问题》。

文章强调,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年,我国将进入新发展阶段。

文章指出,要以辩证思维看待新发展阶段

的新机遇新挑战。要增强机遇意识和风险意识,准确识变、科学应变、主动求变,勇于开顶风船,善于转危为机,努力实现更高质量、更有效率、更公平、更可持续、更为安全的发展。

文章指出,要以畅通国民经济循环为主构建新发展格局。新发展格局是根据我国发展阶段、环境、条件变化提出来的,是重塑我国国际合作和竞争新优势的战略抉择。要以科技创新催生新发展动能。实现高质量发展,必须实现依靠创新驱动的内涵型增长,大力提升自主创新能力,尽快突破关键核心技术。要以深

化改革激发新发展活力。必须拿出更大的勇气、更多的举措破除深层次体制机制障碍,坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。要以高水平对外开放打造国际合作和竞争新优势。要全面提高对外开放水平,建设更高水平开放型经济新体制,形成国际合作和竞争新优势。要以共建共治共享拓展社会发展新局面。要实现更加充分、更高质量的就业,健全全覆盖、可持续的社保体系,强化公共卫生和疾控体系,促进人口长期均衡发展,加强社会治理,化解社会矛盾,维护社会稳定。

文章强调,我们要运用马克思主义政治经济学的方法论,深化对我国经济发展规律的认识,提高领导我国经济发展能力和水平。面对错综复杂的国内外经济形势,面对形形色色的经济现象,学习领会马克思主义政治经济学基本原理和方法论,有利于我们掌握科学的经济分析方法,认识经济运动过程,把握经济发展规律,提高驾驭社会主义市场经济能力,准确回答我国经济发展的理论和实践问题。

加强党对社会主义现代化建设的全面领导

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

全国各族人民幸福安康的根本所在。全面建成社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴,必须毫不动摇坚持中国共产党领导。

习近平总书记强调,“贯彻落实党的十九届五中全会精神要同贯彻落实党的十九员四中全会精神紧密结合起来,不断推进国家治理体系和治理能力现代化,推动党对社会主义现代化建设的领导在能力建设上更加科学合理、在体制机制上更加完备完善、在运行管理上更加高效。”中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系,其中具有统领地位的是党的领导制度。要充分认识到,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,党的领导制度是我国的根本领导制度。加强党对社会主义现代化建设的全

面领导,必须坚决维护党中央权威,健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系,把党的领导落实到国家治理各领域各方面各环节,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平。

加强党对社会主义现代化建设的全面领导,就要在深入学习、坚决贯彻党的十九届五中全会精神上下功夫。党的十九届五中全会站在党和国家事业发展全局高度,按照党的十九大对实现第二个百年奋斗目标作出的分两个阶段推进的战略安排,综合考虑未来一个时期国内外发展趋势和我国发展条件,对“十四五”时期我国发展作出系统谋划和战略部署,展现了“新成效”“新步伐”“新提高”“新进步”“新水平”“新提升”的崭新画卷。各级领导干部特别是高级干部要原原本本学习、逐条逐段领悟,在整体把握的前提下,突出领会好重

主义政党的鲜明特征,也是我们党一以贯之的政治优势。各级领导干部特别是高级干部必须立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平,敢于担当、善于作为,把党中央决策部署贯彻落实好。

习近平总书记强调:“征途漫漫,惟有奋斗。我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌!”开启新征程,扬帆再出发,加满油,把稳舵,鼓足劲,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,我们就一定能成就新的历史伟业。

(新华社北京1月15日电)

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记站在全面建设社会主义现代化国家全局高度,着眼立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质

量发展,强调要加强党对社会主义现代化建设的全面领导。

党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导。在领导全党全国各族人民战胜史所罕见的风险挑战、奋力推进新时代中国特色社会主义事业中,以习近平同志为核心的党中央发挥了决定性作用。党的十九届五中全会将“坚持党的全面领导”作为“十四五”时期经济社会发展必须遵循的首要原则,指出实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标,必须坚持党的全面领导,充分调动一切积极因素,广泛团结一切可以团结的力量,形成推动发展的强大合力。实践已经证明并将继续证明,坚持党的全面领导,是国家和民族兴旺发达的根本所在,是

2020年蓝天、碧水成绩单出炉

全国地表水和空气质量状况持续好转

据新华社北京1月15日电 (记者 高敬)2020年,我们的蓝天、碧水增加了吗?生态环境部15日最新出炉2020年全国地表水、环境空气质量状况。

总体来看,地表水水质延续了“好水”增加、“坏水”减少的趋势。1940个国家地表水考核断面中,水质优良(I至III类)断面比例为83.4%,同比上升8.5个百分点;劣V类断面比例为0.6%,同比下降2.8个百分点。

大家非常关心的空气质量方面,2020

1名至第20名)。

南京海关侦破成品油走私大案

案值8000余万元

新华社南京1月15日电 (记者 刘巍巍)记者15日从南京海关获悉,该关近期在江苏、福建、上海等地抓获犯罪嫌疑人22名,打掉3个在江苏苏州、南通等地流窜作案的成品油走私团伙,查证走私成品油16500余吨,案值8000余万元。

2020年8月,南京海关缉私警察通过大数据分析发现,社会闲散人员李某与多个走私分子联系紧密,缉私警察立即围绕其开展工作,发现李某曾先后加入数个走私团伙,走私活动遍布江苏省内多地。

经初步查证,走私犯罪团伙涉嫌多次利用中型油船,从公海上的大型油轮接驳走私成品油,绕关走私偷运至长江水域,卸驳至小型走私油船后再运至相关内河水域销售,以牟取非法利益。

目前,案件正在进一步侦办中。

凯兴天下交房公告

尊敬的凯兴天下一期6#、7#、14#、15#、17#业主:

您所购买的凯兴天下一期6#、7#、14#、15#、17#现已全面通过工程验收,具备交房条件。我司将于2021年1月20日起集中办理交房相关事宜。

请您按时凭相关资料到凯兴天下

售楼处(广福大街)办理交房手续,敬请相互转告。详情咨询:0530—57008888。在此,我们衷心感谢您一直以来的信任与支持,并真诚祝您阖家幸福,万事如意!

菏泽凯兴置业有限公司

2021年1月15日

公司地址变更说明

经公司股东决定,山东鲁发工程项目管理有限公司(统一社会信用代码91371725MA3D77W7Q;营业执照核准日期2017年2月17日;法定代表人侯仰亚),决定将公司地址由山东省菏泽市郓城县唐塔街道金润社区变更为山东省菏泽市郓城县凤凰城A区7-1-108号商铺。

特此公告

联系人:侯仰亚

联系电话:0530—6150578

联系地址:菏泽市郓城县凤凰城A区7-1-108号商铺

山东鲁发工程项目管理有限公司

2021年1月15日

公司注册资金变更说明

经公司股东决定,山东鲁发工程项目管理有限公司(统一社会信用代码91371725MA3D77W7Q;营业执照核准日期2017年2月17日;法定代表人侯仰亚),决定将公司注册资本由2800万元人民币减至300万元人民币,自公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告

联系人:侯仰亚

联系电话:0530—6150578

联系地址:菏泽市郓城县凤凰城A区7-1-108号商铺

山东鲁发工程项目管理有限公司

2021年1月15日

河北省十四日新增九十例本地新冠肺炎确诊病例

新华社石家庄1月15日电 (记者 秦婧)河北省卫生健康委15日通报,14日0时至24时,河北省新增90例本地新冠肺炎确诊病例,其中石家庄市报告84例(5例为无症状感染者转为确诊病例),邢台市报告6例(1例为无症状感染者转为确诊病例),无新增死亡病例和疑似病例。

截至14日24时,河北省现有本地确诊病例553例(重型17例、普通型471例、轻型65例),境外输入确诊病例2例(普通型)。累计治愈出院病例379例(含境外输入34例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例905例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者195例、境外输入无症状感染者5例。

14日0时至24时,河北省新增9例本地无症状感染者,其中石家庄市报告5例,邢台市报告4例。3例无症状感染者解除隔离医学观察。

截至14日24时,

河北省现有本地确诊病例553例(重型17

例、普通型471例、轻型65例),境外输入确诊病例2例(普通型)。累计治愈出院病例379例(含境外输入34例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例905例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者195例、境外输入无症状感染者5例。

在医学观察本地无症状感染者195例、境外输入无症状感染者5例。

截至14日24时,

河北省现有本地确诊病例553例(重型17

例、普通型471例、轻型65例),境外输入确诊病例2例(普通型)。累计治愈出院病例379例(含境外输入34例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例905例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者195例、境外输入无症状感染者5例。

在医学观察本地无症状感染者195例、境外输入无症状感染者5例。